



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 5 lei
TELEFON 41-11

Az A-liga mérkőzések

során tegnap csak a Venus és a Ripensia váltották be azokat a reményeket, melyeket híveik szereplésükhöz fűztek. A Venus meglepően nagy gólaránnyal győzte le a Gloriát, amely nem tudja elérni tavalyi formáját, míg a Ripensianak ezuttal első ízben sikerült Aradon győznie az AMEFA ellen. A nap nagy meglepetése kétségtelenül az, hogy a sereghajtó Tricolor otthonában győzte le a Rapidot, a kupagyőztest és KK-résztvevőt. Ezzel el is került a ploestli csapat az utolsó helyről, melyet a Gloria foglalt el. A Juventus újból tanúságot tett jó formájáról, mert a clujli Victoriát győzte le s ezzel a tabella élére került, lezörítve onnan a Sportul Studentesc-ot, amely Nagybanán eldöntetlenül ját-

szott a Carpat-al. Ugyancsak pontmegosztásra került sor Temesváron is, hol a Chinezul-Isa eldöntetlenül játszott a javuló formát mutató UDR ellen.

Az A-liga állása:

Juventus	4	5	1	11	5	6
Venus	4	2	2	14	5	6
Sp. Studentesc	4	2	2	9	2	6
Ripensia	4	2	1	10	9	5
Rapid	4	2	2	7	3	4
Victoria	4	2	—	2	9	4
Chinezul	4	1	2	1	8	4
Carpat	4	1	2	1	6	8
UDR	4	1	2	1	3	5
AMEFA	4	1	—	3	8	15
Tricolor	4	1	—	3	5	15
Gloria	4	1	—	3	2	11

**Az okosan és jól védekező bajnokcsapat
kihasználta az aradi munkáscsapat hibáit**

Ripensia—AMEFA 3:1 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Gloria-pályán — 2500 néző

Biró: Costel Radulescu

Ripensia: Schutz — Bürger, Chiroiu — Gál, Nagy, Bindea — Beke, Oprean; Marcu; Lazar, Dobay.

AMEFA: Gerold — Slivac, Kovács — Reinhard, Szabó, Szaniszló — Bermoser; Léb, Perneki, Dvorzsák, Batran.

A Ripensia már rég nem nyert bajnoki mérkőzést.

Tegnap megtört a jég. A Ripensia a győzelmet megérdemelte, mert határozottabban játszott és jobban kihasználta a helyzeteket. A mérkőzést a Ripensia védelme nyerte meg, ahol Bürger játéka tized érdemel, de az ujonc kapus Schutz is teljesen pótolni tudta Pavlovičot.

A 4. percben vezet az AMEFA...

Az AMEFA választ és a Ripensia kezd szél ellen. Az AMEFA első támadását a temesvári védelem tisztázza. A 4. percben Léb labdáját Batran megszúrja, Schutz szögletre hárít. Batran sarokrugását Perneki menthetlenül befejeli.

0:1

Négy perc alatt két gólt lő Lazar

A gól után a Ripensia azonnal gyors támadással válaszol és kettős szögletet ér el. Egy fél perc sem telt még az AMEFA-gól után, amikor Dobay iveli a második sarokrugást, a labda ideoda pattog, nagy a kavargás, Lazar lövése 8 ember közt megtalálja a rést és a hálóba talál utat.

1:1

A Ripensia tovább támad, az AMEFA védelme kissé megtorpan, megzavarodik. A bajnokcsapat teljes erőbedobással dolgozik és a 8. percben nagy kavargás után a szemfüles Lazar váratlan lövése a hálóba repül.

2:1

Sok eredménytelen szöglet

A játék ezután érdekes és változatos mindkét csapat egyformán kiveszi részét a támadásból, de a csatárok sora hibáznak. Az aradi csapat enyhe fölénybe kerül, de a temesvári védelem biztosan áll a lábán. A 23. percben nagy derűtséget kelt, hogy Reinhardt minden ok nélkül szögletre „ment.” A Ripensia ismét támadásba lendül, Dobay beadását Lazar megszúrja, de Gerold kornere véd. Beke szögletrugását Léb menti. Ismét az AMEFA-nak, de a belsőcsatások „mentenek”,

rohamoz, de Batrin lövése a kapu fölé kerül.

Kihagyott helyzetek...

A 28. percben Perneki szökteti Bermosert, aki remekül bead. Batrin fejesét Schutz ügyes érzékkel hárítja. Ujabb AMEFA-korner marad kiaknázatlanul. A 35. percben Slivac 35 méteres szabadrugása a szél enyhe segítségével már gólnak látszik, de Schutz kornere ment. Perneki lövését Schutz lehuzza.

Schutz mindent ment...

Az AMEFA tovább ostromol. A 39. percben Dvorzsák lövését Schutz kornere menti. Majd Batrin lövése Schutz zsákmánya. A Ripensia új kapusa pompásan dolgozik.

A szünetben

a Ripensia játékosai elégedettek az eredménnyel, de a vezetőség nincs megelégedve a játékosok teljesítményével.

Az AMEFA játékosai még remélnek, egy gól nem a világ.

Bürger harca az aradi csatárokkal...

Helycsere után az AMEFA szép támadásokat készít elő, a csatárok azonban puhák és nem tudnak boldogulni Bürgerrel szemben.

A 4. percben Léb bombalövése Schutz zsákmánya. A 9. percben Szaniszló 25 méteres szabadrugását Schutz fogja. A 11. percben is csak szöglet árán ment a bajnokcsapat.

Meddő AMEFA ostrom

Bermoser ivelt sarokrugását Bürger küldi vissza a mezőnybe. Az AMEFA támad, de az ötösfogat tehetetlen. A 18. percben Bermoser labdáját Batran 5 méterről a kapus ölébe fejele. A 20. percben Batran beadását Bermoser kapja, kitünő helyzetbe kerül a szélső, de a nagy meglepetéstől elpackázza a nagy gólszerzési alkalmat.

Három AMEFA szöglet

A 25. a 26 és a 27. percben a munkáscsapat három kornert hagy ki. A Bermoser sarokrugásai szépen száll-

Dobay érdekes góllal biztosítja a győzelmet

A 32. percben váratlan gólt ér el a bajnokcsapat. Marcu s Reinhardt viaskodnak a labdáért, a fedezete rosszul játssza hátra, a kapus kifut, Dobay azonnal a labdára rajtol és a földön fekvő Gerold mellett a hálóba kotorja a bőrt.

3:1

Utána tehetetlen AMEFA támadásokat látunk a Ripensia védelmeazonban biztosan veri vissza azokat. Bindea elől-hátul fáradhatatlanul dolgozik. A 45. percben a Ripensia Dobay kornere az AMEFA védelme tisztázza.

Birálát

A Ripensia legjobb embere Bürger volt, aki hibátlanul végezte a munkáját, áttörhetetlen oszlopnak bizonyult és minden aradi támadást a csírájába fojtott meg. Az ujonc Schutz kitünő érzékkel és nagy szerencséjével védett, Chiroiu is hibátlanul játszott. A fedez-

zetsorban Bindea nagy klasszisa érvényesült, a kitünő válogatott jobbszélső a halfedezet posztján is megállta a helyét. Nagy jó közepes teljesítményt nyújtott, játékán meglátszott, hogy rég nem játszott középfedezetet, de így is jobb volt, mint Kotormányi a legutóbbi bajnoki mérkőzésen. Gál szürke de szorgalmas és megbízható. A csatársor játéka vegyes benyomást keltett. A szélsők kevés labdát kaptak. Dobay nem tudott megbirkózni Reinhardtal, a belső csatárok közül Lázár csak góljaival vétette észre magát. Marcu úgy játszott, mint Belgrád ellen, vagyis kevés vizet zavart. Oprean méltóan illeszkedett be ebbe a belső harmasba. Érthetetlenek találjuk, hogy Schwartzot Pojar edző kitétte a csapathól akkor, amikor Schwartz nyolc éve mindenkor a csapat egyik legjobb játékosa volt és a válogatott mérkőzésen is nagyszerű benyomást keltett.

Az AMEFA

csapatában Gerold a harmadik gólt talán védhette volna, bár ott Reinhardt lelkiismeretét is felelőség terheli. A védelem legjobb embere Kovács volt, Slivac csak a második félidőben játszotta ki szokott formáját. A fedezetsor és a mezőny egyik legjobb embere Szaniszló volt. Szabó az első félidőben sokszor kereste az ollót. Reinhardt átlag teljesítményt nyújtott. A csatársorban Bermoser, Perneki és Batran a rangsor. A két összekötő éppen olyan gyenge, mint a győztes csapatban.

Costel Radulescu hibátlanul vezette a mérkőzést.

A Tricolor első győzelmét aratta a kupagyőztes ellen...

Tricolor—Rapid 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — 14.000 néző — Biró: Tica Ilescu

Tricolor: Schramek — Hetzer, Dunareanu — Pop, Dobra, Lupas — Dick, Boesa, Kovács, Mosko, Kocsis. Rapid: Radulescu — Wetzler, Rosculeț — Vintila, Fanescu, Raffinsky, Bogdan, Moldoveanu, Auer, Barátki, Horotan.

Nagy meglepetésre a sereghajtó Tricolor győzelmet aratott, még hozzá idegenben. Az F. C. Rapid, amely saját pályáján tekintélyes játékerőt képvisel, alul maradt a küzdelemben a Ploesti csapat ellen. Akik már elparentáltak az ujonc Tricolort, ugylátszik tévedtek. Természetes az első mérkőzésben nem ment a csapatnak. Most azonban Wetzler Ruda munkája meglátszik a zergyűttes teljesítményén és a fedezetsor, amely a Gloria halftriójára hasonlít és a csatársor, amely csaknem a CAO támadólánc, ma már egységesen játszik és hátralevő mérkőzésein a Tricolor aligha elégszik meg a sereghajtó szerepének betölté-

sével. A mérkőzésen egyébként a Rapid támadott többet, ám az elbizakodottság ismét meghosszította magát és a Tricolor okosan játszó csapata a Rapid fölény ellenére megérdemelten nyerte meg a két értékes pontot. A 25. percben Boesa szerzi meg a vezetést. Szünet után a Rapid támad, de a Tricolor védelme helyén van, sőt a 20. percben Kocsis bebiztosítja a győzelmet 2:0.

VEGYEN minőségi

BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál, miáltal olcsón és jól vásárol
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna
(ezelőtt ECKER)
Timișoara, Bul. Berthelot 17.
Telef. 575

Rengeteg helyzet és egy 11-es kihagyása után

Chinezul-Ilsa—UDR 0:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — Biró: Kroner Picky

Igen gyér számú közönség volt kíváncsi a két csapat összecsapására. A tribünön nagy hézagok tátongtak.

Elsőnek az UDR csapata fut ki a pályára piros-fehér csikos ingben a következő összeállításban: Bugariu — Fodor, Alasu — Popa, Csipai, Laka-

tos — Micu, Pacurar, König, Hansl, Krubl.

Ezután a Chinezul jelenik meg fehér ingben, lilá csikkal és fehér nadrágban. Az összeállítás a következő: Iles — Kohl, Röck — Nagy, Hoffmann, Watzler III — Cucula, Klimek, Thierjung, Bajusz, Malita.

Gyenge színvonal, a lilák respektálják a kemény UDR védelmet

A Chinezul kezd, rögtön támadólag lép fel és már az első percben Malita pompás lövést küld a kapu — fölé. A 3. percben Malita sarokrugása elvész a közepén.

A Chinezul támadgat, de az iram nem nagy.

A 6. percben Fodor és utána rögtön Csipa: leteríti Thierjungot, a bíró igen erélytelen. A 9. percben Kohl akar törleszteni és faultolja Königt a szabadrugást Fodor kapu fölé küldi. A játék nem mozog valami magas színvonalon.

egymásután csunya faultok esnek. A 14. percben egy veszélyesnek induló Chinezul támadást tisztáz a bíró, Malita kap pompás labdát Bajusztól, amikor a játékvezető teljesen érthetetlenül leszállást fúj. A 15. percben Iles csak lábravetődéssel tud tisztázni, majd a következő percben már Klimek lövése kerül kapu fölé. A bíró egymásután adja tanujelét a hozzáértésihiányának, esetleg a rosszakaratnak. A 18. percben Krubl fut le, de a beadást Pacuraru kiséjeli.

Nagyon lanyha a játék nehezen tudnak kibontakozni a csapatok. A 23. percben jó lila támadás fut, Klimek fejésével Thierjung kiugrik, de a lövés gyenge, egy perc múlva Thierjung veszélyeztet ismét, majd az UDR vezet két veszélyes támadást, azonban Krubl és König a kapu előtt bizonytalanok. A 28. percben Lakatos szabadrugását fogja Iles. A 36. percben

Pacurar kíméletlenül beleszáll Ilesbe,

mindketten a földön maradnak, a kapust kiviszik, de csakhamar visszatér. A 42. percben

Lakatos elkaszálja a büntető területen belül Cuculát, a bíró azonban 11-es helyett csupán a 16-osról engedélyez büntetőrugást,

amelyet Cucula rosszul lő, a labda magasan a kapu fölé megy. Egy perc múlva tévesen, itél sarokrugást az UDR ellen, amely zavaros helyzetet teremt, végül Klimek kapu mellé gurít.

Mindent összevéve az eldöntetlen eredmény reálisnak mondható, bár mindkét csapat égbekiáltó helyzeteket hagyott ki, a Chinezul még egy 11-es is. Az első félidőben az UDR volt inkább frontban, támadásai simábbak és céltudatosabbak voltak. A szünet után azonban a Chinezul magára talált és percekig keményen ostromolta a resicaiak kapuját, de eredményt ő sem ért el.

A Chinezul-Ilsa csapata nem tudta megismételni a Venus elleni játékát. Az első félidőben nem tudta átvenni az UDR iramát s bizony sok labda veszett el emiatt. A második félidőben feljött a lilakék s ervittes, de ekkor viszont a szerencse hagyta el s számos holtbiztosnak látszó helyzet maradt kiaknázatlanul. Egyénileg a védelemben ismét Kohl dolgozott leghatásosabban. Iles jó védések mellett itt-ott bizonytalanok. A halvesor s talán a csapat legjobbjá Hoffmann volt, aki végig óriási munkát végzett s a finisre is ma-

radt ereje, amikor még a csatársorban is segített. A két szélsőhalf önfeláldozóan dolgozott. A csatársor valahogy nem értette meg egymást. Különösen az első félidőben egészen szétesés volt a játékuk, csak a szünet után láttunk néhány épkezláb akciót, de a befejezésig ekkor sem tudtak eljutni, Thierjungnak volt néhány jó elgondolása, az összekötők az igyekvésen kívül nem sokat mutattak. A szélsők közül Cucula volt többet foglalkoztatva, de kevés akciója sikerült. Malita viszont nagyrészt tétlenségre volt kárthatva, mert a játék inkább belül folyt. A látottak alapján azt kell leszögeznünk, hogy a Chinezulnak jobb taktikával kell a jövőben játszania, ha tradíciójához méltó helyre akar jutni.

Az UDR mióta az A-ligába került, most játszott először Temesváron és megállapítható, hogy javuló formát mutatott. Ez az új szerzeményeken kívül kétségtelenül a tréner érdeme is. Védelemben Bugariu a régi biztos kezű, bár ezuttal sok szerencséje is volt. A bekékek gyorsak és kemények. Alasu tulajdoságosan i saz. A halvesorban Csipai jó passzaival, Lakatos ügyes szereléseivel vétette észre magát. A csatársorban a két szélső ügyeskedett, de a belsők ellen sem lehet kifogást emelni. Kétségtelen, hogy az itt szerzett pont igen értékes számára és otthonában minden csapatnak féltelmes ellenfelesz.

Az FC Carpati értékes pontot nyert a diákcsoporttól.

Sportul Studentesc—FC Carpati 1:1 1:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Nagybányán, 1500 néző Biró: Dr. Russu

Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Badulescu — Dumitrescu I. Dragan, Dumitrescu II, Schultzer Mihalescu, Marinescu, Stefanescu; Popescu.

F. C. Carpati: Hevesi — Ardos, Holzmann — Kert, Gidáli, Demian — Oprea, Telegdi, Szerémi III, Szerémi IV. Szöke.

A mérkőzés végig heves küzdelmet

eredményezett. Az első félidőben a diákcsoport talál hamarabb magára és a 25. percben Stefanescu révén megszerzi a vezetést. Utána a homi együttes sorozatosan támad, de a diákcsoport védelme önfeláldozóan dolgozik. A második félidőben az F. C. Carpati támadásai állandósulnak az egyenlítés mégis csak a 39. percben következik be, amikor szép összjáték után Telegdi lövése a hálóban köt ki. 1:1.

Két tizenegyest kihagyott a Gloria és hat gólt vissz haza Aradra...

Venus—Gloria 6:0 (3:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben, 16.000 néző Biró: Ionescu Tope

Venus: David — Ionescu, Scrum — Eisenbeiser, Gain, Demetrovici — Orza, Ploesteanu, Humis, Bodola, Iordache. Gloria: Theimler — Varjassy, Volentir — Siclovan, Codreanu, Micoala — Tudor, Marianu, Fritz, Henegar, Mercea.

A Gloria fiataljai nem tudtak ellentállni a Venus rohamainak. A gólarány kissé túlzott, de a Venus legalább négy góllal jobb volt ellenfelénél. A Gloria tehetetenségére jellemző, hogy két tizenegyest nem tudtak kihasználni.

A 12. percben Orza beadását Humis védhetetlenül belövi (1:0). A 20. percben Bodola—Humis—Ploesteanu a labda utja és utóbbi lövése a hálóban táncol. (2:0). A 43. percben Bodola átmegy hat emberen, a kapus kifut és Bodola bea-

dását Humis az üres hálóba ragasztja. (3:0).

Szünet után a 15. percben Henegar tizenegyest David védi. A 16. percben Bodola lövése a hálóban táncol (4:0). A 18. percben a Venus védelme ismét tizenegyest vét, de Mercea büntetőrugását David védi.

A 25. percben Humis labdáját Bodola menthetetlenül a hálóba ragasztja (5:0). A 43. percben Humis lövése állítja be a végeredményt. A győztes csapatban Humis, David, Bodola és Ionescu Scrum érdemelnek elsősorban dicséretet, de a csapat többi tagjai is hasznosan játszottak. A Gloriából csak Varjassy, Henegar és Siclovan érdemelnek dicséretet.

Nagy Chinezul fölény és kihagyott tizenegyes

Szünet után már az első percben veszélyes a helyzet a Chinezul kapuja előtt. Iles ismét csak bátor lábravetődéssel tud menteni Pacurar előtt. A következő percben Klimek szépen leszorított lövést fogja Bugariu. Most hullámszik a játék mindkét kapunál adódnak helyzetek. A 4. percben a Chinezul trio vezet jól induló támadást, amelynek a befejezése elmarad. A játék kezd élénkülni. A 9. percben König lövést fogja Iles, majd egy perc múlva Klimek kiugratja Thierjungot, aki azonban pompás helyzetben nem találja el a labdát. A 12. percben Cucula beadásából Klimek-Thierjung nagyszerű helyzetet dolgoz ki, de Bajusz pompás helyzetben hibáz.

A Chinezul mostsorozatos nagy helyzeteket dolgoz ki, de az eredmény elmarad.

sőt a 16. percben majdnem az UDR ér el gólt, amikor König nagy lövést csak a kapufa menti. A 17. percben a kitörő Thierjungot Lakatos gáncoslja az ötös táján, 11-es, amit Thierjung gyengén lő kapura és így Bugariu meg tudja fogni a lába között becsuszni készülő labdát.

A következő percben Klimeket gáncoslják a 16-os, azonban a szabadrugásból Malita lését Bugariu fogja. A 21. percben König nagy lövést Iles szenzációsan fogja. Majd rögtön utána Thierjung akar kihasználni egy alkalmat és messziről küld lövést az

üres kapura, amit a hátráló Bugariu nagy szerencséjével véd. Ezután Krubl vezet egy támadást, amely azonban elakad. A Chinezul két ellentámadása sem szerencsésebb. A 30. percben Bajusz labdáját Bugariu a korner vonalon fogja. Most szinte állandóan támad a Chinezul.

a halvesor tömi labdákkal a csatárokat, akik azonban nem eléggé határozottak és a döntő pillanatokban lekésnek.

A 35. percben Krubl beadása Nagy fejről kornerre jut, amely azonban eredménytelen. A következő percben az UDR kijut a ostromgyűrűből és máris nagy a veszély. Micu elfut és beadásánál Pacurar elesik elesik a döntő pillanatban. A 42. percben a Chinezulnak van alkalmá a győztes gólt berogni, de Klimek két lépésre a kaputól Bugariu kezébe rugja a labdát. A lila csapat még egymásután két sarokrugást ér el, amelyek azonban nem változtatnak a helyzeten. Az utolsó percben

Bugariu a beadásnál elvágja Klimekt, de a bíró sem ezt sem Klimek rögtöni elégtételvételét nem veszi észre.

Ezzel a csunya záróakkorddal fejeződik be a mérkőzés.

A mérkőzés

igen kemény sokszor a durvaság határán járó küzdelem volt. Sok volt a fault s csak a szerencsének tudható be hogy súlyosabb sérülés nem esett.

Telepes
rádiólámpái
fűtéséhez

DURA-Optima fűtőelemeket

(Szaraz-akkumulátort) használjon.

Nem kell tölteni, sem kezelni!
Minden szaküzletben kaphatók
Technikai felvilágosítást nyújt:

DURA S.A. Timişoara

A Juventus biztosan győzött...

Juventus—Victoria 3:1 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon, bíró: Ritter

Az egységes Juventus nyugodt, magabiztos fellépésével már a játék első részében a maga javára fordította a mérkőzés eredményét. A Victoria elbizakodottan indult harcba, amire pedig semmi oka sem volt.

A győztes csapat kapujában Sadovschí hibátlanul látta el feladatát. A háttérdek egymást multák felül az ellenfél támadásának szétrombolásában. A fedezetsorban Mícu végzett nagy teljesítményt, de a többiek is sokat dolgoztak. A csatársorban különösen a balszárny volt igen veszélyes, Zainescu, Prassler és Náciu a helyzetek egész sorozatát dolgozták ki. A jobboldalon Korony intelligens játéka tetszett.

A Victoria

Igen gyenge napot fogott ki, különösen a védelem volt igen labilis, de a többi csapatrészek is jóval a szokott teljesítmény mögött maradtak. A fedezetsorban csupán Nistor érdemel teljes elismerést, míg a csatársor legjobb embere Felecan II. volt.

Juventus: Sadovschí — Kotruta, Dragan — Petrescu, Mícu, Brandabura — Schira, Korony, Zainescu, Prassler, Náciu.

Victoria: Bosneac — Cociuban, Felecan — Pál, Popp III, Nistor — Feraru, Szántay, Martin, Felecan II, Capusan.

A Juventus heves támadásaival indult a mérkőzés, amelyeknek már a 3. percben eredménye is van, amikor

Schira pontos beadásából Prassler laposan a sarokba céloz (1:0).

Ezután a Victoria is támad, de Sadovschy két ízben is bravurosan ment. Majd Felecan II hibáz holtbiztos helyzetben. A 32. percben az állandosuló Juventus-támadások eredményeképpen

Zainescu átkigyózik a védőkön és közelről góloz (2:0).

Ezután hullámzó a játék egészen a féldő végéig.

Szünet után

a 3. percben Martin közelről a kapus kezébe lö. A 16. percben

Náciu beadását Zainescu fordulatból mintaszerű pompás lövéssel zudítja a hálóba (3:0).

Mindkét részről számos támadást vezetnek ezután, a Victoria most már küzdene, de már késő és csupán szépítésre telik a 45. percben, amikor Popp III karvarodásból közelről góloz. (3:1).

Román Kupa

A munkásatléták játéka nem volt meggyőző...

CAMT—Electrica 2:0 (1:0)

Román Kupa-mérkőzés, az Electrica-pályán, 500 néző
Bíró: Jania

CAMT: Eichler — Galgóczy, Gerber — Iliás, Kohn, Jánossy — Bücher, Tóth, Reiter; Zsizsik II; Juszt.

Electrica: Trifunov — Hoksáry, Maier — Janovici, Pósa, Nemes — Caba, Pósa II, Kiss-Gál; Butoi. Gyorsíramu, tulkmény mérkőzés, melyben a munkásatléták támadtak többet, de az Electrica keményen és jól védekezett. A mérkőzés színvonala a második féldőben sok kívánnivalólag hagyott hátra, mert a játékosok nem a labdát, hanem egymást rugdosták a játékvezető erélytelenség bizonyult.

Hoksáry bombagóljával vezet a finalista...

A mérkőzés elején a villamoscsapat támad, de a munkásatléták csakhamar magukra találják. A 12. percben Janovici csúnyán beletalalt Tóthnak a vállába, aki a mentők visznek le a pályáról, aki öt perc múlva tér csak vissza. A 13. percben Reiter 16 méteres szabadrugása a kapu fölé száll. Az Electrica keményen játszik, Pósa megrugja Iliást a 15. percben. Két perc múlva

Zsizsik II lövését a kapufa menti.

A 20. percben Juszt felső sarokba tartó labdáját Trifunov szögletre hárítja. A CAMT állandóan az Electrica kapuja előtt portyázik, szinte egy kapura folyik a játék. A 27. percben egy gyors Electrica-támadás megszakítja

a CAMT ostromát. Caba lefut, Eichler kifut a kapuból, de elesik, a kapura tartó lövést, amely már gólnak látszik. Iliás kifejeli.

A 34. percben Reiter lövését Trifunov kornerre menti.

Juszt szögletrugását Hoksáry bombalövéssel küldi saját kapujába. (1:0).

Utána Reiter kitör, de a védelem elnyomja.

Csak egy gólt eredményezett a CAMT fölénye a második féldőben

Szünet után az első 10. percben az Electrica fölényt csikar ki. A 10. percben Gerber szögletre ment. Egy perc múlva a CAMT két kornerre ér el. Juszt sarokrugását csak kornerre menti az Electrica. A 14. percben

Bücher gyönyörű kornerét Zsizsik II. a hálóba fejeli. 2:0.

A 25. percben Pósa büntetőjét Eichler csak kornerre tudja tolni. A 34. percben Reiter tisztára játssza Jusztot, aki senkitől sem zavarva, öt méterről fölé lö. A 40. percben Bedó lövése kapufáról pattan ki.

A győztes csapat védelme nem állt feladata magaslatán, sok hiba csuszott ki, ami több esetben csaknem góllal végződött. A fedezetsorban csak Jánossy játszott végig egyenletesen és jól. A csatársorban Reiter jelentette a lendületet, kivül az agilis Bücher és Zsizsik II tetszett. Tóth-Bedó hamar kesérült és ez hátráltatta szokatlan jó játékában.

A villamos csapat legjobbjá és egyben a meccs hőse Trifunov kapus volt, aki számtalan veszélyes labdát tett ártalmatlanná. A háttérdek közül Maier volt a gyorsabb, Hoksáry a rutinosabb. A fedezetsorban Pósa hatalmas munkát végzett, de Janovits is jó volt. A csatársorban Kiss jól irányított, míg Caba igen veszélyes volt.

Pontos óráját

a meccsre

„PRECIS“ órás és

ékszerész

szaküzletben vásárolja és javítja
IV., Piața Dragalina No. 5
(a Schollner-vendéglő mellett)

A zöld-fehérek biztosan győztek Nagybányán...

CAO—Tricolor 4:1 (1:1)

1000 néző — Bíró: Mészáros

A váradi csapat a második féldőben nagyszerű játékot mutatott és biztosan győzött a jóképességű Tricolor ellen. A 10. percben Bartos megszerzi a vezetést. A 38. percben Sepső öngóljával egyenlít a CAO.

Helyreccsere után a váradi együttes pompás csatárjátékot mutat. A 12. percben Spielmann megszerzi a vezetést, ugyanő 6 perc múlva újabb gólt szerez. A 39. percben Gező öngójjal biztosítja a vendégsapat győzelmét.

Crișana—Ferar 3:1 (1:0)

Román Kupamérkőzés Oradeán — Bíró: Farkas

Crișana: Pop — Hartl, Záborszky — Terebes, Pintea, Astileanu — Tombori, Dalos, Torzok, Szilágyi; Pop.

Ferar: Szücs — Vas, Roth — Pap, Banyik, Kállai — Bodea, Maklai, Nagy; Milák, Bence.

Élénk iramu, változatos játék, melyet a rutinosabb Crișana megérdemelten nyert meg a lelkesen küzdő Ferar ellen. A Crișana centerhálójá, Pintea, a féldőben szeszszólalkozott elnökével, Buzea tanárral

s nem jött ki a szünet után, ugyhogy a Crișana csak tíz emberrel játszott.

A 6. percben Dalos tizenegyesből a Crișanát juttatja vezetéshez. A 16. percben a Ferar jut tizenegyeshez, de Milák mellé lövi.

A második féldő 12. percében Bodea egyenlít. A 18. percben Pop lefut, pompás magas lövése a sarokba vágódik. A 37. percben Pop védhetetlen lövéssel szerzi meg a harmadik gólt.

A Stăruința csak hosszabbítás után győzött Marosujváron...

Stăruința—ASU 1:0 (0:0) (0:0) (0:0)

A nagyváradi munkáscsapat csatársora nem tudott megbirkózni az ASU védelmével és főleg Csizsár kapussal, aki a mérkőzés hőse volt. A mérkőzés egyetlen gólját a 112. percben Bonác szerezte.

Torda. Universitatea—Uranus 7:0 (3:0). Góllövők: Teranu (3), Deaga (2) Mihalkó és Jankovics 11-ből.

Targu Mures; Mures—Monopol 6:3 (0:1). A 24. percben Elekes révén a Monopol vezet. Szünet után a 9. percben Borsovecki egyenlít. A 11. 13 és a 20 és 25. percben Sinkó eredményes.

A 28. percben Borsovecki góloz. 6:1. A 30. és 44. percben Elekes szépít.

Sibiu: SGS—Vitrometan 7:2 (2:1). Góllövők: Weiser (3), Hajdu (2). Szednicek és Hunk, illetve Hoffmann (2).

Szatmár: Olimpia—Victoria 3:1 (2:0).

Craova: Muncitor—Rovine Grivita 1:0 (0:0) az egyetlen gólt a második féldő 41. percében Stanescu rugta.

Braila: DVA—VTM 4:1 (2:1).
Ploesti: Prahova—Victoria 3:1 (1:1).

Campina: Macabi—Venus 5:0 (2:0).
Cernauti: Jahn—Muncitori 3:1 (1:1).
Chisinau: Mihai Viteazul—Traian 5:1.

Ochiluri: Unirea Tricolor—Astra Romana 3:1 (1:1).
Sfantu Gheorghe: ACFR—Oltul 3:1 (0:0).

Bucuresti: Vergu—Ciclop 4:2. Mociornita—Metropola 3:1. Monitorul—Leonida 5:2. TSCAM—CFRBT 3:2. Gloria—Arsenal 1:1. STB—Sburatori 1:0 (0:0).

Turnu Severin: CFR—Vulturii 1:0 (1:0) Góllövők: Ciofiac.

Cetatea Alba: Gloria—Tyras 4:0.
Iasi: Victoria—Sponting 1:0.
Ripiceni: Textila—Ripiceni 1:0.

Moreni: Astra Morana—Metaloglobus 6:0.

Bazargie: A. S. Constanta—Gloria 7:0.

Magyar—osztrák válogatott helyett

Budapest—Bécs 2:1 (1:0)

Budapest, Hungária-úti pálya — Bíró: Padubski (Jugoslavia)

A régi osztrák—magyar mérkőzések jogutódjaként megrendezett két város közötti meccse a következőképp állt fel csapatok:

Budapest: Szabó — Polgár, Bíró — László Turay, Dudás — Kincses, Sárosi, Zsengellér, Kiszely; Titkos.

Bécs: Rafal — Sesta, Schmaus — Wagner, Mock, Skoumal — Zischek, Halneman, Stroh, Schall; Presser.

Zuhogó esőben, mely csuszós talajon indította el a labdát Stroh. Pár percig támad a bécsi csatársor, ezután negyedórás pesti ostrom következik, minden eredmény nélkül. Majd hosszabb mezőnyjáték után enyhe német fölény jellemzi a játékot. A felszabadult pestiek viszont erőteljes támadásaikat a 39. percben góllal fejezik be.

Titkos beadását Zsengellér pompás lendülettel fejeli a hálóba 1:0. A második féldő fergetege, magyar

támadásokkal indul s már a negyedik percben eredményesek, ezuttal is

Titkos beadását küldi kapáslövésével Zsengellér a bécsi kapuba 2:0.

A gól után hosszabb mezőnyjáték adja a játék képét. A 15. percben

Schall fejese a kapulécéről pattan a meglepett Szabó mellett a hálóba 2:1.

Az osztrákok némi fölényt harcolnak ki. Ez nem tart sokáig, mert a magyarok minden áron szeretnék bebiztosítani a meccset. Turay gólt is lö, de csak a bíró fütyje után. Majd a bécsiek lendülete akad el Pesser leszállásán. Váltakozó mezőnyjátékkal ér véget a mérkőzés.

A pestiek közül Bíró, Turay, Zsengellér és az ujong Kiszely tűnt ki, míg a bécsi játékosok legkiválóbbja Rafal s rangsorban utána Sesta, Skoumal és Stroh következtek.

Budapest—Grác amatőr válogatott 4:4 (3:0).



Temesvári kerületi bajnokság

AZ ELSŐSŐZTÁLYU BAJNOKSÁG ALLÁSA.

Banatul	4	3	1	—	14	4	7
CFR	4	2	2	—	14	3	6
Bohn	4	2	—	2	11	10	4
Progresul	4	2	—	2	7	7	4
Jandarmi	2	1	1	—	2	—	3
Electrica	2	1	1	—	3	2	3
Fratelia	3	1	—	2	9	8	2
Jimboliána	4	1	—	3	4	15	2
Rapid	3	—	2	1	2	6	2
Vulturii	3	—	1	2	6	10	1
Politechnica	1	—	—	1	—	7	—

Banatul—Politechnica 7:0 (3:0)

Banatul-pálya, bíró: Fibisan.

Banatul: Pfan — Ciupuliga, Schreier — Szabó, David, Margean — Carte, Bugariu, Mioc, Szklenarik, Laie. Politechnica: Maxim — Chivulescu I., Sándor — Stoichita, Stepan III., Chivulescu II — Zeche, Cibianu, Muntean, Gaji, Tanase.

A két csapat mérkőzése az első félidőben egyenlő ellenfelek küzdelmét hozta. Félidő után az egyetemi csapat főleg a szükségkapus miatt összeropant és megadta magát sorsának.

A Banatul

megérdemelte a győzelmet, mert minden csapatrészt jól működött, nyugodtan és okosan játszott. A közvetlen védelem feladata magaslatát állott. A fedezetsorban Szabó és David érdemei dícséretet, míg a csatársorban Carte, Laie és Mioc játszott kitünően.

A Politechnica

súlyos vereségének a tréninghiányon kívül — a főoka volt, hogy egyik legjobb csatára játszott szükségképpen kapust, tegyük hozzá, igen gyengén. A csapat sok támadást vezetett, de a kapott gólok és egy 11-es hatása alatt elvesztették a kedvüket. A csapat legjobbjai Sándor, Stepan III., Chivulescu II, Gaji és Muntean voltak.

A játék

a Banatul erélyes támadásaival indult és már az 5. percben Laie éles lövése a hálóba furódik. (1:0). Ezután az egyetemisták is hevesen ostromolnak, de csak három eredménytelen kornert érnek el. A 20. percben Cibianu lövését a kapufa menti, ez a sorsa egy perc múlva Mioc lövésének is. A 23. percben Zeche találja el a léceket, a visszapattanó labdát Tanase küldi ismét kapufára. A 25. percben Bugariu váratlan lövése a kapuba talál utat (2:0). A Politechnica van fölényben, mégis a 44. percben kavardásból Mioc feje se ér hálót (3:0).

Szünet után

változatos eleinte a játék. A 10. percben Cibianu üres kapura tartó labdája ismét a kapufába ütközik. A Banatul szerencsésebb, mert egy perc múlva Laie huszméteres lövege gól (4:0). A 30. percben Sándor hendsze miatt 11-es, amit nagy vita után Carte a leálló Maxim mellett a hálóba gurít. (5:0). Egy perc múlva Laie, majd újabb három perc múlva ismét Laie növeli a gólok számát.

CFR—Bohn 5:1 (3:0)

CFR-pálya. — Bíró: Székely.

CFR: Micsa — Honaie, Anghel — Stepanca, Buculei, Duica — Szednicsek, Bataran, Ponta, Eremia Ilici.

Bohn: Potye — Horváth, Wagner — Horváth II, Tarde — Heller, Wilhelm, Schwarz, Kirsch, Swimmer, Haas.

Az erősen fújó szélben a két csapat heves, érdekes küzdelmet vívott egymással, amelyből a gólrátörőbb, egységesebb vasúti csapat megérdemelten került ki győztesként.

A CFR csapata kemény, gyors célfutóval játszott. A védelemben Anghel volt a legjobb. A fedezetsor egyenletesen végezte a feladatát míg a csatársor főleg gyorsan támadott. Itt a legjobbak Heller és Ponta voltak.

A Bohn nem tudta igazolni otthoni formáját. A csapat legalább annyit támasztott, mint ellenfele, de puhakötésű csatárai révén a legtestebb gólhelyzetek egész sorát hagyta kiaknázatlanul. A védelem volt a csapat leggyengébb része. Potye kapus három gólról tehet. A fedezetsor is szürkén játszott. Még Tarde volt a legjobb. A csatársor nagyon szétesően és puhán játszott. Itt a legjobb ember Schwartz volt.

Az első félidő 15. percében Eremia tizenegyesből megszerzi a vezetést. Két perc múlva Szednicsek magas labdájára szélből segítve becsavarodik 2:0. A 34. percben Ponta jó lövése köt ki a hálóba 3:0.

A második félidő 18. percében Heller magas lövése kapufáról vágódik a hálóba 3:1. Egy perc múlva már a vasutasok támadnak és Ponta lapos lövése Potye kezéig ér hálót 5:1. Az utolsó gólt Bataran rugta a 35. percben.

Székely kellő autoritással vezette a mérkőzést.

Progresul—Vulturii 3:2 (1:0)

Progresul-pálya. — Bíró: Chicin

Progresul: Dulcanescu — Dehelean, Lungu — Novac, Musteti, Albescu — Nestor, Chiroi, Popescu, Funariu, Makovszky.

Vulturii: Tóth — Benak, Sauer — Mayer, Szeles I, Reghis — Mihoc, Csik, Baitay, Szeles II, Bozoky.

A Progresul megérdemelten győzött a tartalékos rónai csapat ellen. A mezőnyben a Vulturii sok támadást vezetett, ám az ötfogat puhának bizonyult. Szünet után a Progresul mindinkább fölénybe került.

A mérkőzés elején a Progresul támad és az 5. percben Popescu beadásából Funariu megszerzi a vezetést, 1:0. Helycsere után eleinte a Vulturii támad. A 19. percben Bozoki szögletrugását Szeles II értékesíti 1:1. Az egyenlítés után a Vulturii előtte puskaporát és a Progresul átveszi a kezdeményezést. Egy perccel belül Nestor két és lövése a hálóba táncol. A 33. percben Nestor jólsikerült beadását Popescu a kifutó kapus mellett a hálóba irányítja, 3:1. A 39. percben Bozoki labdáját Mihoc a hálóba ragasztja, 3:2.

A PROGRESUL

csapatában a védelem jól végezte munkáját, különösen Lungu keltett jó benyomást. A fedezetsor jól rakkolt, különösen Novac és Musteti dolgozott hasznosan, a csatársorban Nestor, Funariu és Popescu jeleskedtek.

A VULTURII

együttesében a kapus az első gólt védhetet volna. A két hátvéd szürkén játszott. A fedezetsor volt a csapat legjobb része. A támadósorban Bozoki érdemel dícséretet.

JIMBOLIANA—FRATELIA 3:2 (2:1).

Nagy meglepetés a Fratelia veresége. A mérkőzés végig nyílt küzdelmet hozott és a honi együttes lelkes játékának köszönhetően a két pontot. Döntetlen eredmény inkább megfelelt volna a játék képének. Az első félidőben a Jimboliána, szünet után a Fratelia mutatott határozottabb és lendületesebb játékot.



Sport
Foto
Optic

Az összes sportcikknek legolcsóbb beszerzési és javítási forrása

A. M.

Milley

Timisoara I., Strada Soldater 11

A másodosztályu bajnokság állása:

Freidorf	4	4	—	—	13	1	8
Patria	3	3	—	—	12	1	6
Fortuna	4	2	2	—	12	6	6
CSHN	4	2	1	1	11	6	5
Victoria	4	2	1	1	10	9	5
Dura	3	2	—	1	14	4	4
Circ. III.	3	2	—	1	8	5	4
Kadima	3	1	1	1	10	5	3
Juventus	3	—	1	2	2	9	1
Staruinta	4	—	—	4	6	17	—
Cultura	4	—	—	4	2	24	—
Ancora	3	—	—	3	—	13	—

Freidorf—Juventus 2:1 (0:0)

Bajnoki mérkőzés Freidorfon. Bíró: Kovács.

Freidorf: Motzár — Sieburg, Names — Rónai, Müller, László — Wanzug, Pet-schovsky, Precup, Perszám II, Török.

Juventus: Imre — Hangya, Steiner — Secosan, Karl, Engrich — Tanasa II, Erdélyi, Bálint, Tamasa I; Vinceze.

A Juventus a mezőnyben egyenrangú ellenfele volt a hazai csapatnak, amely határozottabb csatársora révén megérdemelten győzött.

Eredménytelen félidőben, amelyben a labda két ízben is felmondotta a szolgálatot, először tizenhárom, másodszor pedig kilenc percig állt a mérkőzés, amíg más labdát szereztek. A játék ebben a részben mindkét csapat egyformán kivette részét a támadásokból.

Szünet után a második percben Secosan hendsze miatt 11-es, amit Sieburg lögde Imre kiüti a labdát Sieburg elé, aki most már belövi (1:0). A 25. percben Precup egyéni játék után közelről góloz (2:0). A 44. percben Bálint lövése révén szépit a Juventus.

Fortuna Ancora 5:0 (1:0)

Bajnoki. Bíró: Russu.

Fortuna: Szigeti — Rafai, Hüpfel II — Busbacher, Hahner, Hüpfel III — Klepsch, Müller, Banyek, Laub; Berencz.

Ancora: Eichert — Körösi, Mayer — Jankovics, Kálmán, Hrivnák — Smejdi, Vancu, Kozsár, Gyorgyevics; Rotar.

A Fortuna megérdemelten győzött, az Ancora csak az első félidőben tudta tartani magát. Az első félidő gólját a 30. percben Klepsch lötte.

A szünet után a 15. percben Berencz, a 20. percben Klepsch, a 34. percben Laub, majd a 40. percben ismét Laub rugják a második félidő góljait. Berencz a bíró fault miatt kiállította.

Victoria—Kadima 3:3 (2:0)

Bajnoki. Bíró: Tomasehek.

Victoria: Lazarov II — Weber, Kovács — Welter, Boda, Mok — George I, George II, Kutterer, Lazar; Kindling.

Kadima: Hermann — Szilágyi, Farkas — Stein II, Schwarz, Stein I — Havas, Krauser, Iritz Löwenfeld, Mózes.

Durva játékot hozott a két együttes összecsapása. A Kadima volt a többet támadó, de csatárai nem voltak olyan határozottak, mint a Victoria támadói, akik helyzeteiket jobban ki tudták használni.

A 12. percben Kindling lötte a vezető gólt. A 23. percben Welter tizenegyesből újabb gólt szerez. Szünet után a 3. percben Iritz szépít, majd a 8. percben Löwenfeld kiegyenlít. A 14. percben George I újra a Victoriát juttatja vezetéshez, de a 36. percben Schwarz újra egalizál.

Patria—Circ. III 4:1 (2:1)

Bajnoki. Bíró: Duma.

Patria: Szücs — Kovács, Ernst — Stulák, Gál, Janovics — Menchesz, Györfi, Herzog, Reich; Kozma.

Circ. III: Bacsa — Bálint, Mrazek — Sturm II, Reinthoffer, Zajcsek — Sonnheim I, Illés, Klein, Sonnheim II; Peveez.

A technikásabb Patria megérdemelten győzött a balszerencsével küzdő Circ. III. ellen. A vezető gólt Sonnheim szerzi meg, a 16. percben Menchesz egyenlít, majd a

24. percben Herzog 2:1-re állítja az eredményt.

A második félidő 23. percében Kozma újabb gólt lög, a 30. percben Györfi lövi a negyedik gólt. A meccs elején a Circ. III egy 11-est nem tudott értékesíteni.

Dura—Cultura 8:0 (3:0)

Bajnoki mérkőzés a Progresul-pályán. Bíró: Petrovici.

Dura: Schaff — Kohl, Kallich — Ditt-rieh, Witner, Weisz — Mohaupt, Turák, Weichselbaum; Turák; Doffek.

Cultura: Pollák — Mircea, Posa — Seiler, Walter, Halmen — Gajdos, Missa, Karácsonyi, Becker; Györi.

A sok gól ellenére a Dura nem keltett különösebb benyomást. Mindkét csapat játéka csapkodó volt. Szünet előtt a 22. percben Pollák a saját hálójába üti a labdát. A 35. percben Mohaupt a kifutó kapus mellett megszerzi a második gólt. Közvetlenül a lefuvás előtt Turák eredményes.

A szünet után már a harmadik percben ismét Turák lög gólt, majd Mohaupt mesterhármasa következik a 8, 17 és 25. percekben. A végeredményt pedig a 40. percben Weichselbaum állítja be.

CSHN—Staruinta 3:2 (1:1)

Patria-pálya. Bíró: Strengariu.

CSHN: Andrei — Nováky, Deutschmann — Katona, Meixner, Ecsedi — Szilágyi, Péter, Fisch, Kókény; Dupca.

Staruinta: Turcsányi — Schmidtmeister, Timár I — Török, Timár III, Pataki Dinyér, Petanik, Neduesin III, Szigyártó, Jian.

Egyenlő ellenfelek küzdelme a szerencsésebb CSHN győzelmét hozta. A második percben Dinyér beadását Neduesin a hálóba vágja 0:1. Két-két percre rá a bíró ifszide miatt Jian, illetve Petanik gólját nem adja meg. A 28. percben Pataky szabálytalan szerelésre nyomán 30 méteres büntetőt, amit Detschmann a hálóba zúdít.

Szünet után a második percben Török tizenegyeset vét és ezt Dupca értékesíti. A 18. percben Timár I váratlan lövéssel egyenlít. A 39. percben Schmidmeister faultolja Szilágyit, amiért kiállításban részesül és a megítelt 20 méteres szabadrugással Katona beállítja a végeredményt.

Barátságos mérkőzés a hegemóniáért

GEA-KRAYER—UFA 5:2 (5:1).

Gólzáporral végződött a két konkurrens nagydrugéria kölmvízkupa mérkőzése. Nagyön változatos játék jellemezte a mérkőzést, amelyet a jobb rutinnal rendelkező csapat nyert meg. Különösen a GEA védelme állott a helyzet magaslatán, melynek kapusa egy tizenegyeset is kivédett. Az UFA nélkülözötte Berfa neyü tankját, akit betegsége hátráltatott a mérkőzésen való részvételben. Az UFA játékosai lestrapált izmaikat Dianával dörzkölték be. Jó drukker volt Krausz Poldiné. A gólokat Erdő (2), Kromez (2), Hruyadi, illetve Nistor rugták. Pataki pártatlanul duplaszemüveggel vezette a mérkőzést s egyben a mezőny legjobb embere volt. Jók voltak a fentemlítettek kivül Kopecsnik, Nagy, Fülöp, Ambrus, Pop, Barthmes, Zala; Pataki II. Linek magasságával tűnt ki. (g)

Chinezul-Usa II—CAMT II 1:1 (1:0).

Olcsó, jó és modern
BUTOR

nagy választékban kapható

L. Schmidt n. Schuster

cégnél

Timisoara III., Str. Coroană de oțel 11

Telefon 30-39



Aradi bajnoki mérkőzések

Az aradi bajnokság állása:

Mica	4	4	—	25	2	8
CAA	4	3	—	11	4	6
Transilvania	5	3	—	2	10	9
Astra	4	2	1	1	8	4
Gaiana	4	1	3	—	6	5
Titanus	4	2	1	1	7	9
Tricolor	4	2	—	2	6	8
SGA	4	2	—	2	8	12
Unirea	5	1	1	3	6	11
Olimpia	3	1	—	2	7	7
Hakoah	5	—	2	3	6	14
Intelegerea	5	—	—	5	4	15

CAA—Astra 3:0 (3:0)

— Biró: Oprita. —

CAA: Hodi — Zytkovics, Ujj — Lingurár, Zoller, Kuluncsics — Eberlein, Komjáti, Ince, Miklósi, Kozsnica.

Astra: Kocsuba — Fábán, Dogmanov — Józsa, Egedi, Jevlouta — Siancu, Baranyi, Jovan, Ratiu; Velea.

Az Astra kezd, de az atléták azonnal támadásba lendülnek és már a 2. percben Komjáti—Kozsnica—Ince összjáték után utóbbi 5 méterről védhetetlenül a hálóba céloz. (1:0). A 14. percben Kozsnica lövése túljut a vonalon, Fábán kikotorja a hálóból a gólt, és a bíró sipja néma marad. Az atléták tovább is támadásban maradnak, de az Astra védelme kemény. A 20. percben Kozsnica ivelt beadását Eberlein a hálóba sodorja. (2:0). A CAA tovább is támad, de a balszárny formán kívül van és sok helyzetben elpackáz. A 44. percben Ince 18 méteres szabadrugása a hálóba talál utat (3:0). Szünet után a 7. percben Miklósi hendzset vét, a tizenegyest Ratiu értékesíti. (3:1). A játék most változatos, és az atléták támadnak többit. A 23. percben Ince 20 méteres szabadrugását Kocsuba kivédi. A 28. percben Eberlein kitör, de lövése célt téveszt.

AZ ATLETÁK

védelme pompásan működött. Ujj a mezőny legtechnikásabb játékosának bizonyult. A fedezetsor szüntelen, de megbízhatóan látta el feladatát. A csatársorban a balszárny sokat rontott, Ince lassan irányít. A jobb szárny jó benyomást keltett, különösen Eberlein.

AZ ASTRA

csapatában Kocsuba két gólt védhetett volna. A háttérközül Dogmanov a jobb, de társa is szorgalmas. A fedezetsor szétesően játszott. A csatársor a mezőnyben dolgozik, de nincs góllövő csatár az együttesben.

Olimpia—Unirea 3:1 (0:0)

— Biró: Pollarecki. —

Olimpia: Grand — Botu, Egedi — Bugar I, Simcsák, Berár — Bugar II, Molnár, Rohan, Mihoc; Bucsa.

Unirea: Lengrad — Ujj, Cudar — Sirkó IV, Ocsis — Madács, Maier, Szabó, Truta, Sirkó III.

Kemény játékban a lendületesebb csapat szerezte meg a bajnoki pontokat.

A mérkőzés kiméltelenül durva volt és hiába igyekezett a bíró sorozatos kiállításokkal rendet teremteni, ez nem sikerült. Játék helyett kemény harcot látott a közönség és ez a színvonal rovására történt.

A sportszerűtlenül hangosan viselkedő közönség is károsan befolyásolta a játékosokat.

Az első félidőben a széllal játszó Unirea támad sokat, említésreméltó esemény azonban alig akad. A 40. percben Cégka határbíró elhagyja a pályát, mert Berár megsértette Pollarecki kiállítását az Olim-

pia-játékos, aki nem akarja elhagyni a pályát, és hét percig szünetel a játék, amikor végre Berár kiáll.

Szünet után az Olimpia játszik szőllel, Molnár most jobbzeletét játszik és a csapat lendülete ezáltal sokat nyert. A 15. percben Molnár jó beadását Rohan a léca alá szurja. 1:0. A 17. percben Cudar letériti Molnárt, a bíró szabadrugást ítél és kiállítja Cudart. Mihoc büntetője a sorfalról visszapattan, a labdát Mihoc ballal áttemeli Bugar II elé, aki fejével a hálóba küldi a bőrt. 2:0. A 22. percben Egedi felvágja Maier, a tizenegyest Maier a hálóba helyezi. 2:1. A 25. percben Molnár labdáját Lengrad védi, a bőrt Molnár elcsípi és Bugar II elé találja, akiknek lövése nem téveszt célt. 3:1. A 33. percben Ujj faultolja Bugar, ám Simcsák tizenegyese a kapu mellett köt ki. A 44. percben Bugar II és Madács összecsapnak, a játékvezető mindkét futballistát kiállítja.

Crisana—Titanus 1:1 (1:0)

Biró: Dr. Vateanu.

Crisana: Thomas — Pinte, Ardelean — Debreceai, Rosu, Barna — Kordos, Truta, Petcu, Morar, Gligorescu.

Titanus: Mores — Siller, Cheveresan — Sopronyi, Ray, Ristin — Kirsch, Kovács, Sinder, Silberesiz, Decorzi. Egyenlő erejű csapatok változatos pontiharca, igazságos, a mutatott erőviszonyoknak megfelelő eredménnyel.

Az 5. percben Kordos beadását Petcu 5 méterről a kapu mellé lövi.

A Titanus sokat támad, de a csatársor tehetetlen.

A 37. percben Kordos labdáját Petcu a léca alá ragasztja. (1:0).

Szünet után a Titanus felnyomul és lezorítja ellenfelét. A 25. percben Ardelean tizenegyest vét és Sinder lövése nem téveszt célt. (1:1).

A mérkőzés eldurvul, a játékvezető a 30. percben Cheveresant utánrugásért kiállítja.

A Crisana legjobb csatárja a közvetlen védelem volt. A fedezetsorban Rosu, Debreceai, Barna volt a rangsor. A csatársor tehetetlenül játszott. Egyenlő Truta és Petcu mutatott átlagon felül teljesítményt.

A Titanusban a védelem pompásan dolgozott. Különösen Mores kapus és Siller tüntette ki magát. A fedezetsor legjobb embere Ristin volt. A gólképtelen csatárok közül Sindert emelhetjük egyedül ki.

Hakoah—Gaiana 0:0

Biró: Ardelean.

Hakoah: Bernáth — Guttmann, Pírko — Grünfeld, Farkas, Szécsi — Bundl, Zadravil, Galov, Zucker, Kodor.

Gaiana: Tanase — Vidai, Betegh — Jakab II, Jakab III, Zelenák — Beke, Bozslak, Kotroco, Kovács, Vitlb.

A Hakoah kezd, majd mezőnyjáték következik. A 10. percben Bernáth szépen véd. A játék lanyha és unalmas. A 20. percben Zucker 5 méterről hibázik.

Szünet után egyhangú a játék képe.

A 15. percben Galov lövését Tanase védi. A 20. percben Vitlb lövése Bernáth zsákmánya.

A Hakoahban Farkas volt a legjobb ember. Kívülre Guttmann Pírko és Szécsi érdemel említést.

A Gaiana együttesében Tanase, Betegh és a Jakab-testvérek mutattak átlagon felüli teljesítményt.

TRANSILVANIA—INTELEGAREA

6:0 (2:0)

— Biró: Fock. —

Transilvania: Turi — Kovács, Söll — Hess I, Faur, Berese — Soki, Mocuta, Nemzotky, Creciun; Filimon.

Intelegerea; Tozonyi — Nicolin, Szikszain — Horváth, Marustean, Juhász — Merkl, Hurupesik, Sándor, Stahl II, Stahl III.

A győzelem megérdemelt, de a gólarány kissé talzott.

A 2. percben Nemzotky szerzi meg a vezetést. A 31. percben Soki beadását Nemzotky befejeji 2:0.

Szünet után az 1. percben egyéni játékból Soki góloz. 3:0. A 11. és 13. percben Nemzotky két újabb dugót szerez. A 37. percben Creciun a bíró utánrugásért kiállítja. Ezenkívül tizenegyest ítél, amit Filimon lö — a kapufára. A 43. percben Nemzotky beállítja a végeredményt. A győztes csapatban a közvetlen védelem, Hess I, Faur, Nemzotky és a két szélső érdemel dicsőretet. Az Intelegerea rosszul játszott, csak Stahl II játszott elfogadhatóan.

MICA—SGA 7:0 (4:0)

— Biró: Huszig. —

A brádi csapat súlyos vereséget mért a fáradtan játszó tornászokra. A hont együttes hasznos, gyors és stílusos játékot mutatott be. Az SGA védelme hamar kifulladás és a fedezetsor sem tudta feladatát teljesíteni.

II. osztály.

Bansatul—Sparta 2:0 (1:0).

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG.

Unirea—Olimpia 1:1.

Astra—CAA 4:1

Gloria—Fortuna 0:0

AMEFA—SGA 5:1

Tricolor—Bansatul 4:1

Hakoah—Gaiana 6:0

Intelegerea—Transilvania 2:1

A HAKOAH KÖZGYÜLÉSE

a zsidó iskola tornatermében zajlott le, a szép számban megjelent tagok jelenlétében. A közgyűlés olyan vezetőséget választott, mely célul tűzte ki az egyesület teljes újjászervezését. Lakatos Aladár örökös elnök a hitközség elnöke és dr. Salamon Béla elnök helyettesítő beszédei nagy hatást váltottak ki. Egyhangulag a hivatalos listát választották meg. Emelkedett hangulatban ért véget a közgyűlés.

NAGYVÁRADI EREDMÉNYEK.

Vestul—NSC 3:2 (0:2). Az első félidőben az NSC, a szünet után a Vestul a többet támadó. Az első félidő góljait Szilágyi II és Podráczky szerzik. A Vestul részéről Lovász, Pasou és Marian voltak eredményesek. A mérkőzés erősen durva volt, ami három játékos kiállítására vezetett.

Electrica—Macabi 3:0 (2:0). Az Electrica biztosan győzött Rónai, Attila és Pinte góljaival.

Kinlizi—ATIF mérkőzés utóbbi meg nem jelenése miatt elmaradt.

Staruintna ifj.—Colping 5:0 (2:0).

CAO ifj.—Ferar ifj. 4:2 (2:1).

Vízipólo

— Mérkőzés Nagyváradon, a Cavalliserlegért. —

Ferar—Staruintna 11:1.

Ferar—ASO 11:0.

ASO—Staruintna 6:3.

A sorlegyet tehát a Ferar nyerte.

BOX

VASÁRNAP, október 9-én a CFR rendezésében, a Lyra termében folytatódik a boxegyesületek által programba vett kétheti meccsek. Részleteket majd a Friss és Esti újságok sportrovatában közölünk.

A-B-LIGA ÁLLÁSA:

1. Craiovan	5	4	—	1	13	5	8
2. Rovine Grivita	4	3	—	1	8	3	6
3. Jiul	4	3	—	1	15	8	6
4. Vulturii Textila	5	3	—	2	11	8	6
5. Minerul	5	2	—	3	8	3	4
6. CAMT	3	2	—	1	9	5	4
7. CFR Simeria	3	2	—	1	4	3	4
8. CAO	2	1	—	1	5	3	2
9. Soimii	4	—	—	4	3	18	—
10. Unirea MV	5	—	—	5	1	16	—

KULFÖLD.

SZÓFLA: Németország—Bulgária 3:1

BECS: Budapest II—Bécs II 3:2 (3:1)

BUDAPEST: Németország—Magyarország hoksz 10:6.

A heti tippversenyt

Zaka Valeriu nyerte meg 14 ponttal, a 150 lei jutalmat ő kapja. Györffy Károly, Jankovics Gizella és Kiss M. 12—12 pontot szereztek, a vigaszdíjakat közöttük osztottuk meg s így mindegyikre 33 lei jut. A jutalmak szerdától kezdve kiadhatóvatalunkban átvethetők.

A TIPPBAJNOKSÁG ÁLLÁSA

— 25 pontig bezárólag — a következő:

49 pont: Adler Viktor.

44 pont: Banculescu V; Bingert F; Ritz I.

43 pont: Bovanko; Florea St; Gyenes J; Radó I, Stefan V.

41 pont: König V; Metz I; Turosán P.

40 pont: Jankovics G; Spitzer M; Szabality Zs.

39 pont: Haglauer F; Ifju I; Morvai L;

Molnár O, M. G. M, Nagy I, Popovici I, Torua I, Zaka V.

38 pont: Csoanka M; Janovici P; Krutseh F, Kiss M, Menyhart B, Schindler I, Sztáron P, Takács M, Zeller F.

37 pont: Bulua P, Jania N, Kanalas I, Löbl R, Takács J.

36 pont: Györffy K, Minyov I, Müller A, Péter I, Schindler F.

35 pont: Brettschneider V, D. M, Deak L, Fuchs S, Gyorgyovics V, Kárász J; Schmid B, Stein P, Weisz St; Zsizsilk I.

34 pont: Horváth J, Jozepovics L, Kathrein A, Mandics F, Triess P, Theodorescu Gh.

33 pont: Balázs G; Biringer M; Becker N; Halász P, Krausz P, Smultea P, Sarbu St; Sistarovici I, Varga S.

32 pont: Capra II, Chisiovanu F; Erdei St, Grünwald I, Vanyus J.

31 pont: Cioar I, Krauser B, Markovts A.

30 pont: Ciora Gh; Ritz S.

29 pont: Heyer I; Kárász II, Kohlbaeh W.

28 pont: Brandl M, Hockl G, Iovita I, Jurca I, Székely I.

27 pont: Hornschfeger I, Nelu T, Schmid A.

26 pont: Banda St, Gayer I, Gerber F, Orbán L, Weinberger P.

25 pont: Fülöp Zs, Plos F, Traum M.

Tippszelvény VII

Chinezul—FC Carpati	_____
Cloria—Sportul Stud.	_____
Rapid—AMEFA	_____
UDR—Ripensia	_____
Tricolor CFPV—Victoria	_____
Unirea—CAMT	_____
CAO—Minerul	_____
SGS—Staruintna	_____
Crişana—Mureşul	_____
Hungária—Elektromos	_____
Név: _____	_____
Pontos cím: _____	_____

Őszi újdonságok

női és férfi szövetekben, valamint düfűtnek és flanellekben

BAZAR POPORAL

megérkeztek a I. KOCH Népáruházban

Timişoara I. Piaţa Unirii 13



Miért nem védett Schütz a Juventus ellen??

A győzelem ellenére sok volt a gyenge pont a Ripensiában

Hazaérkezett a Ripensia Aradról. Az eredménnyel minden vezető és szurkoló meg van elégedve — a játékkal kevésbé.

Schütz a Bohn volt kapusa a mérkőzés hőse.

számtalan nagyszerű védést mutatott be. A vezetők azonban nem tudják, hogy miért nem védett Schütz már a Juventus ellen, amikor Pavlovicinak sérülten, fájós kézzel kellett védenie. Miért nem bízták akkor Schützre a Pavlovicic helyettesítését. A két hátvéd az AMEFA ellen is nagyvonalu játékot produkált. Büntetést érdemel, aki Bürgert kihagyta a válogatott csapatból. A fedezetsorban is megállta helyét Bindea, de az ő igazi helye mégis a csatársor. A Juventus

mérkőzés után Schwarzot neveztek ki bűnbaknak. Az edző szerint Marcu is Schwartz lassúsága miatt nem tud érvényesülni. A Belgrád elleni mérkőzésen kiderült, hogy ez nem igaz. Schwartz pompásan játszott és Marcu nem tudott még elfogadható játékot sem mutatni.

Az AMRFA ellen a belső trio szűrkén játszott és a szélsőket is elhanyagolták. Marcu ismét kerékkötője volt a támadásoknak és Schwarzot bűn kihagyni.

Reméljük, hogy a Ripensia vezetősége le vonja a tanulságokat és az UDR ellen a legjobb felállásban veszi fel a küzdelmet, mert idén egyetlen pontot sem szabad könnyelműen leadni.

Lapunk legközelebbi száma vasárnap jelenik meg

Ezen a héten nyomdatechnikai okból nem tudunk vasárnap reggel megjelenni. A nehézségeket már sikerült áthidalni és ezúttal is minden vasárnap reggel megjelennünk a szombati eredményekkel és legfrissebb hírekkel.

Különvonatot indít vasárnap Resitára a Ripensia

Mint ismeretes, a Ripensia vasárnap Resicán, a UDR csapatával küzd a bajnoki pontokért. Erre a mérkőzésre a Ripensia egy különvonatot indítását vette tervbe, mert tudvalevő dolog, hogy Resicán igen nehéz a hazai csapat ellen játszani és így szükség van arra, hogy minél több szurkoló kísérje el a csapatot.

Érdeklődőknek szívesen ad utalgaztatást Lázár dr. ügyvédi irodája, telefon 12-80. Ugyanott lehet jelentkezni is csütörtök-délig.

A viteldij igen mérsékelt és így mindenki számára lehetővé van téve hogy ez ena kellemes kiránduláson résztvegyen.

IFJUSÁGI BAJNOKSÁG

I. osztály.

CFR—Ripensia 6:0 (3:0)
Banatnui—Electrica 4:0 (1:0). Góllövők Biró (2), Pantena és David (öngól).
CAMT—DURA 2:1 (2:0)
Rapid—Freidorf 3:2 (2:1). Góllövők Zuzara (2), Kempf, illetve Stoffel és Wesley.

Chinezul—Kadima 10:0 (4:0)

Vulturii—Fratelia 1:0 (1:0)

II. osztály.

Patria—Ripensia II 10:3 (5:1)

Anocra—Electrica II 3:1 (0:0)

CFR II—Juventus 3:2 (2:0)

TÖRPEBAJNOKSÁG.

CFR—Ripensia 1:0 (0:0). Góllövő Gyorgyevics.

Progresul—CAMT 2:0 (1:0).

Chinezul—Kadima 2:0 (2:0).

Rapid—Vulturii, az utóbbi nem jelent meg.

Nagyszerűen sikerült a Dura szüreti mulatsága. Szombaton este tartották meg zsufolt ház mellett a Sörgyár helyiségeiben a Dura hagyományos szüreti mulatságát. Ez a mulatság is, mint eddig minden Dura rendezvény kitűnően sikerült és a közönség pompás hangulathoz, a reggeli órákig tartó koncert, Biró Vazul vezetése alatt álló kitűnő jazz-zenekar muzsikájára. A sikerhez hozzájárult az a sok értékes nyereménytárgy, amely a mulatság során kiosztásra került.

Atențiune!

Aradi Maros kavicsot rostálva, bármilyen nagyságban és mennyiségben szállít prompt.

Stoia Dumitru

Timisoara, Calea Sagului 30 — Tel. 23—58

Vasárnap fél 4 órakor a Banatul-pályán

Chinezul—FC Carpați

A-liga mérkőzés

Heti Görbetükrő

Öngóliárvány a labdarugásban

A Ripensia csapatösszeállításának rejtélyei

Vasárnap nem szabad berugni — tizenegyest

Ruda nem akar hazajönni

A dolog már a múlt vasárnap kezdődött a válogatott mérkőzésen, amikor Kohl remekbeszabott öngólt lőtt. Itt legalább az volt a kifogás, hogy a Kohl-gól a családban marad — mert Kohl és Eichler hátvéd „civilben” sógorok. Így nem is veszekedhettek a gól miatt. Persze a belgrádiak sem akartak adósak maradni és így ők is öngólt lőttek. Más baj nem is történt. Bár a jugoszlávok harcias vezetőjének alighanem más volt a véleménye.

Tegnap kupamérkőzéseket is játszottak az országban.

A CAMT—Electrica vezetőgólját Hoksary lőtte s mégis Zsizsik II gólja után 2:0 volt az eredmény.

Sári bátyánk azzal meglepetésként, hogy sokszor játszott csatárt és így nem ismerte ki magát.

A CAMT most azon sajnálkozik, hogy Craiovan miért nem volt ilyen gólképes hátvéd a győztes csapatban, ez esetben talán a vesztes csapat lett volna a győztes és fordítva.

A Chinezul—UDR mérkőzésen nem esett öngól. Ott még a csatárok is fogadalmat tettek, hogy nem rugnak gólt.

Ki is hagyta egy tizenegyest. Igaz a Gloria két tizenegyest hagyott ki és mégis hat-almas vereséget szenvedett. Alighanem udvariasságból, mert a Venus elnökét a Gloria disznóknak választotta.

Vasárnap arról beszéltek, hogy Wetzer Ruda rövidesen Temesvárra érkezik, mert csapata minden héten kikap és kiesik.

Rudának úgy látszik jobban izlik a ploesti levegő és ezért vasárnap első győzelmét aratta a sereghajtó. A két Wetzer közül — a kisebb illetve a fiatalabb volt a szomorú.

Aradon a Ripensia újszerű stílusban játszott.

Az egyesület elnöke például annyira ment a iftkolódzásban, hogy munkatársunknak a mérkőzés kezdete előtt 5 perccel sem volt hajlandó az összeállítást elárulni, azt hétpécsetes titokként kezelte, de meg is volt rá az oka. A iftkolódzásban addig ment, hogy még a bírójelentésben is más felállítást írtak, mint amilyenrel megkezdtek a játékot.

A fedezetsorban az újonc Bindea elég jól mozgott. Idővel még jó szélső is lehet, ha igyekszik.

Bindeát alighanem azért tették a balösszekötő helyébe, hogy ne legyen incidense a hátvédekkel és hogy lefogja a jobbszélsőket. Azonkívül az A-válogatottban nincsen számára hely — a jobbszélén, mert Orza — a Venusban játszik. Lazar az utóbbi időben nem volt jó a fedezetsorban — előrevitték a csatársor-

ba. Schwarzot kihagyták, mert nem volt szépen megfésülve és nem köszönt előre az edzőnek. Marcu nem hagyta ki, mert hátha Schwarz nélkül jobban érvényesül. A jobbösszekötő éppoly jól játszott, mint a két társa. A szélsők nem kaptak sok labdát — ma drága a labda a freidorfiak szerint.

A Ripensia annak köszönheti a győzelmét, hogy az AMEFA megszerezte a vezetést. Utána a Ripensia két gyors góllal választott s ennek következtében az AMEFA nem mert ujjab gólokat lőni, mert tudta, hogy a Ripensia megduplázza a kapott gólokat.

A hat A-liga-mérkőzésen csak a Venus győzött saját otthonában — a másik öt hazai csapat nem. Tanulság — a Venus a legjobb csapat — otthonában.

Idegenben viszont a Tricolor után a Ripensia és a Juventus érték el a legszébb eredményeket. Ejnye-ejnye, a Juventus — csak a Ripensia ellen szabad győzni.



Mi lesz vasárnap?

Szombaton Bucurestiben: Juventus—Venus.

Vasárnap Temesváron: Chinezul—Ilsa—FC Carpați.

Aradon: Gloria—Sportul Studentesc.

Bucurestiben: Rapid—AMEFA

Resicán: UDR—Ripensia

Ploestiben: Tricolor CFRV—Victoria.

B-liga

Délnyugati csoport

Jiul—Craiovan
Rovine Grivita—Soimi
CFR Simeria—Vulturii
Unirea MV—CAMT
CAO—Minerul

Északnyugati csoport

Crisana—Muresul
Monopol—Olimpia
Victoria—Tricolor
Industria Sarmei—Universitatea
SGS—Staruítina.

Ghetaru örnagy bucsuzik Temesvár sporttársadalmától. A Chinezul—UDR mérkőzésen találkoztunk Ghetaru örnaggyal a temesvári kerületi bizottság elnökével, akit véglegesen Nagyszébe helyezték át.

Ghetaru örnagy felkért bennünket hogy ezúton tolmácsoljuk szívélyes bucsuját, a város sporttársadalmától. Ghetaru örnagy kijelentette hogy fájó szívvel válik meg Temesvártól, hol annyi időn keresztül működött a futball fejlesztésén.

Mi ehhez a magunk részéről annyit fűzünk, hogy a sok sportemberrel egyetemben őszintén sajnáljuk Ghetaru örnagy távozását, aki itteni működése alatt sokat tett a temesvári futballsport érdekében.

Férfidivat ujdonságokat legjobban

Sorbun & Co.-nál vásárolhat

Timisoara I., Strada Lonovici (Rabong és Schneiderrel szemben)

Tipografia Huniadi, Timisoara I. Piața Lenin 3.